
ПРОТОКОЛ № 11 

 

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних 

посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 

 

02 червня 2022 року   м. Одеса 

10:00 год.  вул. Французький бульвар, 27 

    

 

ПРИСУТНІ: 

Голова комісії: Жураковський І.В.,  

Члени комісії: Шаріпов М.В., Яценко І.А. 

Відсутні: члени комісії Білецький О.В., Рось О.В. 

 

Адміністратор: Савельєв М.П. 

 

Запрошені: Клівенко Ю.Ф., Фрайман В.О., Лябін М.О.,  Батістік Д.М. 

 

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області (далі – комісія) організовано із використанням відео конференц зв’язку 

«Skype» (протокол від 01.06.2022 № 10).  

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в Одеській 

області (далі – комісія) буде проводитися складом із трьох членів комісії. 

Засідання комісії є правомочним.  

 

СЛУХАЛИ:  

Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 

20.05.2022 № 116 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» 

оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального 

управління, а саме: 

- командир 3 взводу охорони (м. Біляївка) 1 підрозділу охорони (м. 

Одеса) – 1 посада;  

- заступник командира 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу 

охорони  (м. Одеса) – 1 посада;  

- командира 5 взводу охорони (м. Роздільна) 2 підрозділу охорони                 

(м. Подільськ) – 1 посада;  

- командир 2 відділення (м. Подільськ) 4 взводу охорони (м. Подільськ) 

2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада; 

- командир 5 відділення (м. Саврань) 4 взводу охорони (м. Подільськ) 2 

підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада;  
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- контролер І категорії (заступник командира відділення) 2 відділення 

(смт. Іванівка) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони (м. 

Подільськ) – 1 посада; 

- контролер І категорії 1 відділення особистої безпеки суддів підрозділу 

особистої безпеки суддів – 2 посади. 

Конкурс організовано та оголошено відповідно до дозволу на оголошення 

конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби 

судової охорони у Одеській області (лист Служби судової охорони від 17.05.2022 

№30.05.1-392/ССО). 

Конкурс проводиться з урахування воєнного стану, введеного відповідно до 

Указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 

2102-ІХ, від 14.03.2022 № 133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану 

в Україні», затвердженого Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, 

від 18.04.2022 № 259/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні», затвердженого Законом України від 21.04.2022 № 2212-ІХ, від 

17.05.2022 № 341/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

затвердженого Законом України від 22.05.2022 № 2263-ІХ, у зв’язку із військовою 

агресією російської федерації проти України. 

Про оголошення конкурсу розміщена відповідна інформація про його 

проведення на офіційному веб-сайті територіального управління Державної 

судової адміністрації України в Одеській області та веб-сайті Служби судової 

охорони. 

Проведення конкурсу здійснюється згідно із Порядком проведення 

конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, 

затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (із 

змінами, внесеними згідно з Рішеннями Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 

№1536/0/15-19, від 31.08.2021 № 1913/0/15-21), далі – Порядок, із дотриманням 

Карантинних обмежувальних заходів та вимог.  

На засіданні комісії, яке проходило 01 червня 2022 року (протокол від 01.06.2022 

№ 10) було прийнято рішення про допущення до участі 02.06.2022 у конкурсі, 

оголошеному наказом начальника територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області від 20.05.2022 № 116 «Про оголошення конкурсу на 

зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у 

Одеській області», на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами 

кандидатів: 

- на командира 3 взводу охорони (м. Біляївка) 1 підрозділу охорони (м. 

Одеса) – 1 посада: Коток Дмитра Миколайовича; 

- на заступника командира 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу 

охорони  (м. Одеса) – 1 посада: Димитрова Сергія Миколайовича; 

- на командира 5 взводу охорони (м. Роздільна) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Тульчинського Руслана Павловича; 

- на командира 2 відділення (м. Подільськ) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Іванюк Володимира 

Анатолійовича, Кравченко Віталія Юрійовича, Бойко Сергія Вікторовича; 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1913910-21#n2
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- на командира 5 відділення (м. Саврань) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Бондарчук 

Володимира Руслановича, Залєсова Олександра Олександровича, Паровіна 

В’ячеслава Михайловича; 

- на контролера І категорії (заступник командира відділення) 2 

відділення (смт. Іванівка) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Борщ Максима Сергійовича, Короткова Вячеслава 

Вадимовича, Беліогло Вадима Петровича; 

- на контролера І категорії 1 відділення особистої безпеки суддів 

підрозділу особистої безпеки суддів – 2 посади: Бай Олега Івановича, Бурлакова 

Віталія Вікторовича, Лисенко Максима Вікторовича. 

Відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади Служби 

судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної 

підготовки, яка проводиться згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в 

Службі судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони 

від 04.02.2021 № 57 (зі змінами) та Порядку організації та проведення перевірки рівня 

фізичної підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової 

охорони (зі змінами) (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в 

Службі судової охорони) з урахуванням Таблиці нормативів з фізичної підготовки 

кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони та 

відбудеться із дотриманням Карантинних обмежувальних заходів та вимог. 

Кандидатам  Коток Дмитру Миколайовичу, Тульчинському Руслану Павловичу, 

Іванюк Володимиру Анатолійовичу, Бондарчуку Володимиру Руслановичу, Борщ 

Максиму Сергійовичу, як результати перевірки з фізичної підготовки зараховані 

результати, які вони показали під час складання заліків з фізичної підготовки в межах 

проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки за 2021 рік (протокол від 

01.06.2022 № 10). 

Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки 02.06.2022 в приміщенні 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. 

Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням Карантинних обмежувальних заходів та 

вимог, заплановано проведення співбесіди із кандидатами, які успішно пройшли 

перевірку рівня фізичної підготовки. 

Відповідно до п. 17 Порядку до роботи конкурсної комісії залучено: 

Володимира Фраймана, Максима Лябіна, Дмитра Таруту, Даниїла 

Онищенка в якості експертів з оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів 

на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у 

Одеській області; 

Юрія Клівенка в якості медичного фахівця; 

Дмитра Батістіка під час співбесіди з кандидатами. 

Жураковський І.В. запропонував затвердити такий порядок денний: 

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття 

вакантних посад.  

2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та 

визначення їх результатів.  
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3.  Складання рейтингового списку кандидатів на зайняття вакантних 

посад. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу 

кандидатів на зайняття вакантних посад.  

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити порядок денний.  

 

І. СЛУХАЛИ: 

Жураковського І.В. який повідомив, що відповідно до п.п. 31-32 Порядку, 

для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом 

конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно 

Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, 

затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі 

змінами) та Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної 

підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони 

(зі змінами) (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової 

охорони) з урахуванням Таблиці нормативів з фізичної підготовки кандидатів на 

заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони та відбудеться із 

дотриманням Карантинних обмежувальних заходів та вимог. 

Відповідно до дозволу на оголошення конкурсу на зайняття вакантних 

посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Одеській області 

(лист Служби судової охорони від 17.05.2022 №30.05.1-392/ССО), перевірка рівня 

фізичної підготовки кандидатів проводиться згідно Тимчасової інструкції з 

фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Голови 

Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами) з урахуванням вимог 

наказу Служби судової охорони від 04.11.2021 № 446 «Про організацію 

проведення перевірки співробітників Служби судової охорони зі службової 

підготовки за 2021 рік та перевірки рівня фізичної підготовленості кандидатів на 

заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони в умовах 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID 19, 

спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2».  

Відповідно до п. 1.3. вказаного наказу, робота з проведення конкурсними 

комісіями перевірок рівня фізичної підготовленості кандидатів на посади співробітників 

підрозділів охорони проводиться відповідно до Тимчасової інструкції з фізичної 

підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 

04.02.2021 № 57 (зі змінами), з урахуванням таких вимог: рівень фізичної підготовленості 

кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова 

вправа, човниковий біг 10х10.  

Рівень фізичної підготовленості кандидатів на службу до підрозділів особистої 
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безпеки суддів визначається за результатами виконання таких вправ: підтягування на 

перекладині, біг на 100 метрів, біг на 1000 (3000) метрів, володіння прийомами 

застосування сили (включають прийоми бою (захисту) зі зброєю, прийоми бою (захисту) 

рукою і ногою, звільнення від захватів, обеззброєння противника, больові прийоми, 

кидки). 

До участі в першому етапі конкурсу - перевірці рівня фізичної підготовки 

допущено 15 (п’ятнадцять) кандидатів (протокол від 01.06.2022 № 10). 

Відповідно до п. 201 Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної 

підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони 

(зі змінами) (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової 

охорони), співробітникам Служби судової охорони, які беруть участь у конкурсі на 

заміщення вищої вакантної посади: Коток Дмитру Миколайовичу, Тульчинському 

Руслану Павловичу, Іванюк Володимиру Анатолійовичу, Бондарчуку Володимиру 

Руслановичу, Борщ Максиму Сергійовичу, як результати перевірки з фізичної підготовки 

зараховано результати, які вони показали під час складання заліків з фізичної підготовки 

в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки за 2021 рік (протокол 

від 01.06.2022 № 10). 

Адміністратор комісії Савельєв М.П. повідомив, що 2 (два) кандидати на посаду 

співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 

не прибули для перевірки рівня фізичної підготовки, а саме: Паровін В’ячеслав 

Михайлович, Бай Олег Іванович та вважаються такими, що не пройшли конкурсні 

випробування. 

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом 

здоров'я для виконання визначених фізичних вправ. 

Після проведення цільового інструктажу, доведення вправ та нормативів, 

послідовності виконання вправ та порядку їх оцінювання, медичного огляду 

кандидатів, розпочато перший етап конкурсу – перевірка рівня фізичної 

підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Приступити до перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття 

вакантних посад. 

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати 

оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для 

узагальнення.  

Згідно із рішенням комісії (протокол від 01.06.2022 № 10) засідання 

переноситься до приміщення територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області (м. Одеса, вул. Софіївська, 19). 
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02 червня 2022 року  м. Одеса 

12 год. 00 хв.  вул. Софіївська, 19 

  каб. 107 

ПРИСУТНІ: 

Голова комісії: Жураковський І.В.,  

Члени комісії: Шаріпов М.В., Яценко І.А. 

Відсутні: члени комісії Білецький О.В., Рось О.В. 

 

Адміністратор: Савельєв М.П. 

 

Запрошені: Батістік Д.М. 

 

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області (далі – комісія) організовано із використанням відео конференц зв’язку 

«Skype» (протокол від 01.06.2022 № 10).  

Засідання комісії проводиться складом із трьох членів комісії. Засідання 

комісії є правомочним. 

 

СЛУХАЛИ: 

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної 

підготовки кандидатів та передано для оголошення голові комісії. 

Жураковського І.В. який оголосив узагальнені адміністратором результати 

оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, та 

повідомив, що кандидати отримали наступні результати: 

Коток Дмитро Миколайович – зараховано; 

Димитров Сергій Миколайович – зараховано; 

Тульчинський Руслан Павлович – зараховано; 

Іванюк Володимир Анатолійович – зараховано; 

Кравченко Віталій Юрійович – зараховано;  

Бойко Сергій Вікторович – зараховано; 

Бондарчук Володимир Русланович – зараховано;  

Залєсов Олександр Олександрович – зараховано;  

Борщ Максим Сергійович – зараховано; 

Коротков Вячеслав Вадимович – зараховано;  

Беліогло Вадим Петрович – зараховано; 

Бурлаков Віталій Вікторович – не зараховано;  

Лисенко Максим Вікторович – не зараховано. 

Питання поставлено на голосування:  

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 
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УХВАЛИЛИ:  

Затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки вищезазначених 

кандидатів та допустити до співбесіди наступних кандидатів на зайняття 

вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області: 

- на командира 3 взводу охорони (м. Біляївка) 1 підрозділу охорони (м. 

Одеса) – 1 посада: Коток Дмитра Миколайовича; 

- на заступника командира 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу 

охорони  (м. Одеса) – 1 посада: Димитрова Сергія Миколайовича; 

- на командира 5 взводу охорони (м. Роздільна) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Тульчинського Руслана Павловича; 

- на командира 2 відділення (м. Подільськ) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Іванюк Володимира 

Анатолійовича, Кравченко Віталія Юрійовича, Бойко Сергія Вікторовича; 

- на командира 5 відділення (м. Саврань) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Бондарчук 

Володимира Руслановича, Залєсова Олександра Олександровича; 

- на контролера І категорії (заступник командира відділення) 2 

відділення (смт. Іванівка) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Борщ Максима Сергійовича, Короткова Вячеслава 

Вадимовича, Беліогло Вадима Петровича. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до Порядку, для 

кандидатів другим етапом конкурсу є проведення співбесіди. 

Згідно із рішенням комісії (протокол від 01.06.2022 № 10), на проведення 

співбесіди кожному кандидату відведено 5-7 хвилин, в тому числі 2 хвилини для 

самопрезентації себе кожним кандидатом. 

Поставлено на голосування питання приступити до співбесіди із 

кандидатами на зайняття вакантних посад. 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Приступити до співбесіди із кандидатами на зайняття вакантних посад: 

- на командира 3 взводу охорони (м. Біляївка) 1 підрозділу охорони (м. 

Одеса) – 1 посада: Коток Дмитром Миколайовичем; 

- на заступника командира 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу 

охорони  (м. Одеса) – 1 посада: Димитровим Сергієм Миколайовичем; 

- на командира 5 взводу охорони (м. Роздільна) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Тульчинським Русланом Павловичем; 
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- на командира 2 відділення (м. Подільськ) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Іванюк Володимиром 

Анатолійовичем, Кравченко Віталієм Юрійовичем, Бойко Сергієм Вікторовичем; 

- на командира 5 відділення (м. Саврань) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Бондарчуком 

Володимиром Руслановичем, Залєсовим Олександром Олександровичем; 

- на контролера І категорії (заступник командира відділення) 2 

відділення (смт. Іванівка) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Борщ Максимом Сергійовичем, Коротковим 

Вячеславом Вадимовичем, Беліогло Вадимом Петровичем. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Члени комісії Жураковський І.В., Шаріпов М.В., Яценко І.А., які ставили 

запитання кандидатам під час співбесіди.  

Кандидат Борщ Максим Сергійович на проведення співбесіди не з’явився.  

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним 

членом комісії індивідуально та було зафіксовано у відомості про результати 

співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.  

Член комісії Яценко І.А. який приймає участь в засіданні комісії із 

використанням відео конференц зв’язку «Skype» (протокол від 01.06.2022 № 10), 

оцінювання результатів проведення співбесіди здійснював відповідно до вимог 

п.п. 54-57 Порядку, шляхом проставлення балів до відомості про результати 

співбесіди із направленням адміністратору комісії вказаних відомостей 

електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею 

адміністратору комісії оригіналів відомостей). 

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про результати 

співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, яку 

передано для оголошення.  

 

СЛУХАЛИ: 

Жураковського І.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати 

оцінювання професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття 

вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області. 

Кандидати на зайняття вакантних посад співробітників територіального 

управління Служби судової охорони у Одеській області отримали такі бали: 

Коток Дмитро Миколайович – 10,0; 

Димитров Сергій Миколайович – 8,3; 

Тульчинський Руслан Павлович – 7,0; 

Іванюк Володимир Анатолійович – 9,7; 

Кравченко Віталій Юрійович – 2,0 (по 5 з оцінюваних вимог професійної 

компетентності отримав середній бал 0,5 або нижче); 

Бойко Сергій Вікторович – 0,7 (по 7 з оцінюваних вимог професійної 

компетентності отримав середній бал 0,5 або нижче); 
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Бондарчук Володимир Русланович – 12,3;  

Залєсов Олександр Олександрович – 9,3;   

Коротков Вячеслав Вадимович – 6,0;  

Беліогло Вадим Петрович – 1,0 (по 4 з оцінюваних вимог професійної 

компетентності отримав середній бал 0,5 або нижче). 

Відповідно до п. 57 Порядку, кандидати Кравченко Віталій Юрійович, 

Бойко Сергій Вікторович, Беліогло Вадим Петрович під час проведення 

співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, та вважаються 

такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до 

загального рейтингу. 

Жураковський І.В. запропонував затвердити результати оцінювання 

професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних 

посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у 

Одеській області, та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидатів на 

зайняття вакантних посад:  

- на командира 3 взводу охорони (м. Біляївка) 1 підрозділу охорони (м. 

Одеса) – 1 посада: Коток Дмитра Миколайовича; 

- на заступника командира 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу 

охорони  (м. Одеса) – 1 посада: Димитрова Сергія Миколайовича; 

- на командира 5 взводу охорони (м. Роздільна) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Тульчинського Руслана Павловича; 

- на командира 2 відділення (м. Подільськ) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Іванюк Володимира 

Анатолійовича; 

- на командира 5 відділення (м. Саврань) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Бондарчук 

Володимира Руслановича, Залєсова Олександра Олександровича; 

- на контролера І категорії (заступник командира відділення) 2 

відділення (смт. Іванівка) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Короткова Вячеслава Вадимовича. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

           Затвердити результати оцінювання професійної компетентності на 

співбесіді та вважати вищезазначених кандидатів такими, що пройшли співбесіду 

на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби 

судової охорони у Одеській області. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Жураковського І.В., який повідомив, що адміністратором складено 

загальний рейтинг кандидатів, визначено перших за рейтингом (переможців 
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конкурсу) та других за результатами конкурсу кандидатів, результати якого 

виглядають наступним чином: 

 

командир 3 взводу охорони (м. Біляївка) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – 1 

посада: 

 

заступник командира 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони  (м. 

Одеса) – 1 посада:  

 

командир 5 взводу охорони (м. Роздільна) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) 

– 1 посада:  

 

 командир 2 відділення (м. Подільськ) 4 взводу охорони (м. Подільськ) 2 

підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: 

Порядковий 

номер 

 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

 

 

1 

Коток  

Дмитро 

Миколайович 

10,0 1 

Порядковий 

номер 

 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

 

 

1 

Димитров  

Сергій 

Миколайович 

8,3 1 

Порядковий 

номер 

 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

 

 

1 

Тульчинський 

Руслан  

Павлович 

7,0 1 

Порядковий 

номер 

 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

 

 

1 

Іванюк 

Володимир 

Анатолійович 

9,7 1 

2 

Кравченко 

Віталій 

Юрійович 

2,0 

не може бути 

включений до 

рейтингового 

списку 

3 

Бойко  

Сергій 

Вікторович 

0,7 

не може бути 

включений до 

рейтингового 

списку 
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командир 5 відділення (м. Саврань) 4 взводу охорони (м. Подільськ) 2 

підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада:  

 

контролер І категорії (заступник командира відділення) 2 відділення (смт. 

Іванівка) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) 

– 1 посада: 

 

Жураковський І.В. виніс пропозицію, за результатами загального рейтингу 

кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального 

управління Служби судової охорони у Одеській області визначити переможцями 

конкурсу наступних кандидатів: 

- на командира 3 взводу охорони (м. Біляївка) 1 підрозділу охорони (м. 

Одеса) – 1 посада: Коток Дмитра Миколайовича; 

- на заступника командира 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу 

охорони  (м. Одеса) – 1 посада: Димитрова Сергія Миколайовича; 

- на командира 5 взводу охорони (м. Роздільна) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Тульчинського Руслана Павловича; 

- на командира 2 відділення (м. Подільськ) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Іванюк Володимира 

Анатолійовича; 

- на командира 5 відділення (м. Саврань) 4 взводу охорони (м. 

Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Бондарчук 

Володимира Руслановича; 

Порядковий 

номер 

 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

 

 

1 

Бондарчук 

Володимир 

Русланович 

12,3 1 

2 

Залєсов 

Олександр 

Олександрович 

9,3 2 

Порядковий 

номер 

 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

 

 

1 

Коротков 

Вячеслав 

Вадимович 

6,0 1 

2 

Беліогло  

Вадим  

Петрович 

1,0 

не може бути 

включений до 

рейтингового 

списку 
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- на контролера І категорії (заступник командира відділення) 2 

відділення (смт. Іванівка) 6 взводу охорони (м. Березівка) 2 підрозділу охорони 

(м. Подільськ) – 1 посада: Короткова Вячеслава Вадимовича. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Визначити переможцями конкурсу:  

- на зайняття  вакантної посади командира 3 взводу охорони (м. 

Біляївка) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) – 1 посада: Коток Дмитра 

Миколайовича; 

- на зайняття  вакантної посади заступника командира 1 взводу охорони 

(м. Одеса) 1 підрозділу охорони  (м. Одеса) – 1 посада: Димитрова Сергія 

Миколайовича; 

- на зайняття  вакантної посади командира 5 взводу охорони (м. 

Роздільна) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Тульчинського Руслана 

Павловича; 

- на зайняття  вакантної посади командира 2 відділення (м. Подільськ) 

4 взводу охорони (м. Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: 

Іванюк Володимира Анатолійовича; 

- на зайняття  вакантної посади командира 5 відділення (м. Саврань) 4 

взводу охорони (м. Подільськ) 2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: 

Бондарчук Володимира Руслановича; 

- на зайняття  вакантної посади контролера І категорії (заступник 

командира відділення) 2 відділення (смт. Іванівка) 6 взводу охорони (м. Березівка) 

2 підрозділу охорони (м. Подільськ) – 1 посада: Короткова Вячеслава Вадимовича. 

 

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії закрито. 

 

 

 

Голова  комісії:  _____________ 
(підпис) 

Ігор ЖУРАКОВСЬКИЙ 

    

Члени комісії:  

  _____________ 
(підпис) 

Марат ШАРІПОВ 

    

  _____________ 
(підпис) 

Ігор ЯЦЕНКО 


